

NCRP Report No. 57

Erratum

May 15, 1979

Page 112, line 21. Replace "1 mrem" with "100 mrem."